

Németh Istvánt a Lions szövetség alkormányzójává választották



■ NÉMETH ISTVÁN (JOBBRÓL) A SZEGEDI LIONS KLUB VALAMENNYI AKCIÓJÁBAN BENNE VAN. A GYERMEKKLINIKÁNAK VÁRAROLT LÉGHŰZÉS- ÉS PULZUSELLENŐRZŐ MŰSZER ÁTADÁSÁNÁL IS JELEN VOLT

Fotó: Karnok Csaba

Két szegedi neves személyiség áll a két legnagyobb nemzetközi jótékony-sági szervezet hazai szövetségének élén. Lakatos Jenő július 1-jén búcsúzik a Rotary International magyarországi körzeti kormányzójának tisztségétől, ugyanaznap viszont Németh István a Lions Clubok Magyarországi Szövetségének második alkormányzója lesz.

MUNKATÁRSUNKTÓL

A Lions Clubok Magyarországi Szövetségének múlt hét végi közgyűlésén Németh Istvánt, a szegedi IKV Zrt. elnök-vezérigazgatóját a szövetség második alkormányzójának választották. Ez - az alapszabály értelmében - azt jelenti, hogy 2011-ben Németh István lesz a szövetség kormányzója. Lapunk érdeklődésére elmondta, minden kormányzó egy évig marad a székében: a rotáció azt segíti, hogy az új emberek évente új színt, lendületet hozzanak magukkal. Ugyanakkor a folytonosságra is törekcsenek, ezért a két alkormányzó előbb együtt dolgozik a kormányzóval, majd 2 év munkájával és tapasztalatával a hátuk mögött kerülhetnek a legfőbb tisztségbe. Németh István jövőre első alkormányzó, majd

2011-ben kormányzó lehet. A jelölés és a választás a szegedi klub tevékenységének is szült az IKV elnök-vezérigazgatója szerint. Országos összehasonlításban fiatalnak számít a helyi szerveződés - 2001-ben alakult, holott 1988 óta van jelen a Lions Magyarországon -, de elismerésre méltó munkát végzett. Az elmúlt években mintegy 90 millió forintot fordítottak jótékony-sági

célokra. Németh István elmondta, 2001-ben Szeri István hívta fel a figyelmét a Lionsra, ismertette meg vele a szövetség etikai kódexét, amely egyezett az életfilozófiájával. Az alakulás-kor Szeri István alapító elnök, Németh István alelnök volt, később elnök.

Az országban 48 Lions-klub tevékenykedik mintegy ezer taggal, Szegeden jelenleg 40 a lionsosok száma. Heizler Tamás, a Szeged Első Lions Club soros elnöke a hétfői közgyűlésen az év klubjának járó vándorserleget vett át. Heizler lapunknak elmondta, nem az előző esztendő, hanem 8 év munkáját értékelték, amikor az elismerést átadták.

→ Lakatos Jenő egy éve Rotary-kormányzó

A Rotary International magyarországi körzeti kormányzója 2008. július 1-je óta Lakatos Jenő, a Főszer Electric Zrt. vezérigazgatója. Megbízatása még bő egy hónapig, 2009. július 1-jéig tart. Utána, 2010 áprilisában a jogi bizottság magyar küldöttje lesz Chicagóban.



ÁLARCOSBÁL, BOLHA A FÜLBE, CSONGOR ÉS TÜNDE, LILIAM ARANYCSAPATTÓL az aranyszőrű bárányig

Az idei évad tapasztalatainak birtokában állította össze a Szegedi Nemzeti Színház vezérkara a következő szezon programját - hangzott el a tegnapi sajtótájékoztatón. A jövő évi műsortervet ismertették.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Az általa levezényelt első szezon végéhez közeledve Gyüdi Sándor, a színház főigazgatója a tegnapi sajtótájékoztatón úgy fogalmazott: jövő évi műsortervük reagál az ideire. Minőséget és sokfélét szeretnének kínálni, mert „aki sokfélét hoz, mindenkinek hoz valamit”. Bemutatót ugyanannyit terveznek, mint ebben az évadban, a műsorszerkezet sem változik. Két könnyű zenés darabra, a továbbjárt szott Kalózkalandra és az Iglódi István rendezésében színre kerülő Orfeusz az alvilágban című Offenbach-klasszikusra várják az operettkedvelőket.

A nagyszínházban Bodolay Géza főrendező állítja színpadra Vörösmarty Csongor és Tündéjét, továbbá a népszerű Verdi-operát, az Álarcosbált. Pál Tamás első karmester a Bohéméletet nemcsak dirigálja, hanem rendezi is. A tagozat harmadik bemutatója az Ory grófja című Rossini-vígopera lesz - Anger Ferenc rendezésében, magyar nyelven a kisszínházban.

Juronics Tamás művészeti vezető két új saját koreográfiát készít a Szegedi Kortárs Balettnek, valamint a Ház-tűznéző című Gogol-dramát rendezi. Érdekesnek ígérkezik a Tasnádi fivérek közös produkciója, az Aranycsapat, amelyben a hatvanas évek életképe jelenik meg Fenyő Miklós slágerjeivel. Császár Imre rendezi a Bolha a

→ BOZSIK YVETTE-ÉK LÉLEKTÁNCA.

A kisszínházban vendégszerepel június 7-én, vasárnap este a BozsiK Yvette Társulat a Lélektánc című produkcióval. A Kossuth-díjas koreográfus egy olyan táncelőadást hozott létre, amelyben a művészi felfedezés, kutatás és az egymástól való tanulás szándékával ép mozgásúak és mozgásszerűek találkoznak annak érdekében, hogy felülvizsgálják előítéleteiket, egymásról alkotott nézeteiket. A szegedi előadásra - amely a társulat országos turnéjának állomása - kedvezményes áron lehet jegyet váltani.

fülbe című Feydeau-bohózatot. Molnár Ferenc Liliumját országsszerte műsorra tűzik - nálunk a kolozsvári Keresztes Attila állítja színpadra.

A gyerekközönségre is gondoltak: a színház örökös tagja, Sándor János rendező Jékely Zoltán meséjével, Az aranyszőrű báránnyal tér vissza.

A továbbjártásokra, a Mezzo-operafesztivál új produkciójára, operagálára, újról koncertre és a Hattyúk tava gyermekeknek szóló változatra is várják a közönséget. A következő évadra szóló bérleteket augusztus 10-től lehet megváltani a színház jegyirodájában.



■ A MEZZO-VERSENY GYŐZTESE, ADAM DIEGEL PÁL TAMÁS KARMESTERREL A TEGNAPI SAJTÓTÁJÉKOZTATÓN

Fotó: DM/IV

Beszéljenek inkább a tények!

1800 MILLIÁRD FORINT ÉRTÉKŰ MUNKA AZ ÉPÍTŐIPARNAK

SZTE MÉRNÖKI KAR

373 OKTATÁSI INTÉZMÉNY FELÚJÍTÁSA

SZEGEDI EGYETEM

KONKRÉT PÁLYÁZATI LEHETŐSÉGEK:

ÚMFT infonál: 06 40 638 638
nfu@nfu.gov.hu • www.nfu.hu

Új Magyarország FEJLESZTÉSI TERV

Bankszámlák díjakkal.

Citibank 0 Ft-os bankszámlák.

0 Ft számlavezetési díj
0 Ft készpénzfelvételi díj bármely hazai bank-automatából, korlátlanul
0 Ft átutalási díj, forintban, országon belül
Ingyen bankkártya

VISSZATÉRÍTÉS
Az év lakossági folyószámla terméke 2008

Citibank Szegedi Fiók
(a N. J. és a Feketesas u. találkozásánál)
Nagy Jenő u. 1.
Tel.: (62) 554-770

Újdonság! + Pénzvisszatérítés!
+ Magas kamat lekötés nélkül!

citibank FORINT

A Citibank 0 Ft-os Bankszámlák feltétele havi legalább 150 000 Ft egyösszegű bejövő utalás bármilyen jogcímen, vagy 3 millió Ft havi (betéti és befektetési) átlagegyenleg. A feltételek nem teljesülése esetén az adott hónapban havi ügyfélkapcsolati díj kerül felszámításra. A magas kamat a 300 000 Ft feletti napi egyenlegrészre igényelhető. A 0.5% készpénzvisszatérítés a magas kamat folyamatos havi igénybevételekor jár, a 10 000 Ft feletti vásárlásokra, összesen havi 10 000 Ft-ig. A tájékoztatás nem teljeskörű, részletek a bankfiókokban.